

坚守实业强中华 果决千钧福万家

——坚持企业家俱乐部向坚持奋斗的企业家们致敬

坚持企业家俱乐部创始人、硬核坚果资本董事长高立里

致各位“坚果”和创业者：

新春蓬勃，资本向新。过去一年，我们共同见证了周期起伏中真正的价值韧性——那些穿越波动、持续创新的企业，始终是资本最坚定的选择。

站在年初，我们看到：技术重构产业的窗口正在打开，全球价值链迎来深度调整，耐心资本更加青睐长期叙事。这恰是实干者抢占认知与模式高地的关键时点。

期待与各位在坚持企业家俱乐部深入探讨：如何将产业洞察转化为资本语言，以战略融资驱动可持续增长。让我们携手，不追风口，但迎风而上。

祝各位马到成功，纵横商海，创新向优，走向卓越！

坚持企业家俱乐部联合创始人于战国

坚果赋

我们是一群坚果，
在商海的寒夜里，
凝成滚烫的星火。
外壳藏着创业者的坚韧，
内核裹着未凉的炽热，
曾踏过泥泞的征途，
尝过挫败的苦涩，
是彼此，
做跌倒时的扶手，
迷茫时的灯火。

我们以初心为壤，
以利他为辙，
做困顿中的赋能者，
解风雨，点亮沟壑，
做前行时的同行者，
对接星河，链接脉络，
让孤独的跋涉，
变成并肩的壮阔。

看有人以创新为翼，
长成独角兽的轮廓，
有人以坚守为梯，
叩响上市的笙歌。
所有汗水浇灌的硕果，
都在相拥时分享温热，
所有跨山越海的执着，
都在坚持里终得收获。

新岁启封，
愿这颗坚果之心，
永远炽热。
以互助为帆，
以卓越为舵，
共赴山海，
再书坚持成功向未来的长歌。

杭州名光微电子科技有限公司
董事长金泽

值此马年新春来临之际，我谨代表名光微电子全体伙伴，向《企业家日报》的广大读者、合作伙伴及各界友人致以诚挚谢意与新春祝愿！

作为国家专精特新“小巨人”企业，我们深耕AI生物智能识别与AIoT核心技术，专注多模态生物特征融合识别技术研发与产业化，整合AI掌静脉、AI人脸、指纹等核心算法，融合气味、AI物识别及智能语音交互，构建具备边缘AI可视化的全栈式AIoT解决方案，为生物识别安全体系与多场景提供底层技术支持。

新的一年，我们将继续秉承“融合”为战略核心，推进新兴领域产业布局，以多模态感知构建智能数字孪生底座，以端边云一体化架构实现服务前置化，为用户交付“零触控、全预判、有温度”的新一代AI智能解决方案。

恭祝各界同仁马年新春吉祥，事业腾达，阖家安康！

北京两高杭州所创始人谭经泉

法安天下，德润人心。过去一年，我们与众多杰出企业家同路而行、共谋发展，在时代浪潮中并肩奋进。作为法律从业者，我们始终坚信，卓越的法律服务不仅在于恪守规则、解决争议，更在于洞察先机、赋能商业，为企业持续成长与社会公正贡献深层价值。

新的一年，我们将继续秉承法治精神，以专业铸就信赖，以智慧助力发展，与各位携手并肩，于时代浪潮中稳健前行。

恭祝诸位新春嘉祥、事业增华，顺遂安康、阖家祯和。愿我们携手共赴新程，以法商之智开创更加宏阔的天地，铸就下一载辉煌。

上海燕佰美生物科技有限公司
董事长夏国军

金马贺春，福满新程！值此2026丙午马年新春，上海燕佰美生物科技有限公司（隶属于北京创喜保

十二春秋坚持路 万里同心共春声

十二载寒暑交替，当岁月的笔锋再次勾勒新春的轮廓，我们站在时光的交汇处，回望那个深植于心的初心——2014年，几位赤诚的创业者，以“让奋斗者不孤独”为灯，携手点亮了“坚持企业家俱乐部”的第一盏星火。那时的梦想很轻，不过是一方供思想栖息的精神原乡；那时的梦想也很重，愿以绵薄之力，为中国企业的前行路上添一块砖、撑一把伞。

从涓滴初心到江海之势，我们始终坚信：创业不是独行者的远征，而是同心人的星河。十二年来，俱乐部以“坚持成功到卓越”为舵，汇聚了来自五湖四海的坚实力量。我们见证过深夜会议室里不灭的灯火，聆听过困境中彼此鼓舞的真诚话语，更亲历了无数次从破土到独角兽的商业奇迹。这一切，皆源于那份不曾褪色的热爱——对创业精神的敬畏，对同行者的珍视，对时代机遇的坚信。

而今，俱乐部已成长为一片滋养梦想的沃土。千余名企业家的智慧在此激荡，上下游产业链在此交融，产学研资源在此贯通。我们搭建的不只是平台，更是一个彼此照耀、共扛风雨的“家”。每一次研讨、每一场奔赴、每一份合作，都在书写着企业家坚韧、创新、互助的生动篇章。

值此马年新春来临之际，坚持企业家俱乐部谨以最诚挚的心意，向所有并肩前行的“坚果”，向每一位在征途上挥洒汗水的奋斗者拜年！让我们继续以梦为帆，以坚持为桨，在时代的浪潮中共执笔墨，续写更壮阔的创业史诗！

坚持企业家俱乐部



健品有限公司品牌公司)向各界合作伙伴、新老朋友致以最诚挚的新春祝福！

作为专业燕窝海参鱼胶代工企业，我们蝉联七年来全国代工产能第一，坐拥全国唯一3A景区燕窝海参博物馆，以硬核实力筑牢品质根基；产品覆盖全国绝大部分一二线城市，以匠心赋能滋补行业发展。每一份成绩，皆源于您的信任与同行。

新岁启幕，愿与您携手并肩，策马扬鞭，共赴滋补产业新征程！

深圳火星语盟科技股份有限公司(证券代码:874408)联合创始人徐徐

深圳火星语盟科技股份有限公司(证券代码:874408)专注做一件事——让中国故事以230多种语言被世界真正听见。

在这个内容跨越国界的时代，我们将翻译、版本管理、文化调适、合规表达等能力，打磨成一套面向全球的综合内容解决方案，让中国的制造、中国的品牌，以及中国的想象力，在世界版图上拥有更从容的落点。

新春将至，愿每一份努力都有回声，愿所有走向世界的脚步都更坚定、更从容。

祝各位企业家新年顺遂，事业长青，阖家平安。

**北京在明律师事务所
创始人、主任杨在明**

新春甫至，马跃新程。值此辞旧迎新的美好时刻，我代表律所，向所有同仁、朋友及广大企业家们，致以最诚挚的问候与祝福！

法治是企业行稳致远的坚实底盘。作为法律服务的践行者，我们始终专注于以“行政法+”的专业视角，致力于以独特的杠杆思维与系统性的风险防范，为企业的蓬勃发展保驾护航，为企业与个人的权益

保障贡献力量。

新的一年，在明律所将继续秉持初心，我们愿以专业的法律智慧，解决行政涉企争议，助力每一位奋斗者，在高质量发展的道路上步伐更稳、底气更足。

衷心祝愿大家在新的一年里：马年行大运，所行皆坦途！

汉能投资咨询有限公司旗下基金汉景经泉家族办公室总裁景一

值此乙巳岁末、丙午新春将至之际，谨以诚挚之心，向“坚持企业家俱乐部”的每一位同行者，向所有支持中国企业家精神的各界同仁，致以最温暖的新春祝福！

作为家族办公室的践行者，我们始终相信：真正的财富，是创造价值的能力，更是凝聚共识的温度。过去一年，我们与俱乐部伙伴在私董会中深度对话，在项目协同中彼此赋能，在不确定性中坚守长期主义——这正是“坚持、利他、互相赋能、彼此成就”最生动的注脚。

汉景家族办公室愿继续做价值的发现者、创始人的同行者，以专业守护信任，以远见照亮前路。愿2026年，我们继续并肩，在变革中把握机遇，在沉淀中成就卓越。

安易堂企业家俱乐部创始人、铭道医疗董事李晴安

从事免疫医学检测与健康家族管理15年，参与免疫检测国家标准的建立。同时拥有在京1500余位在职医生专家资源，可为企业会员提供三甲医院绿色通道服务保障。

很荣幸成为坚果的一员，祝愿坚果家人们新的一年身体健康，万事胜意，愿为大家的健康保驾护航！

**广东车巴达控股集团有限公司
总经理缪碧蓉**

值此新春佳节，广东车巴达控股集团有限公司谨向坚持企业家俱乐部合作伙伴及广大客户，致以最诚挚的祝福与感谢！

过去一年，我们同舟共济，驭势前行，在自助洗车领域稳健发展。新的一年，愿我们继续携手并进，以创新为引擎，以品质为基石，驾驭未来，驰骋万里。

恭祝大家马年大吉、马上成功、身体健康、阖家幸福，万事如意！愿我们的事业如骏马奔腾，宏图大展，共创更加辉煌的明天！

中能国新投资控股集团董事长彭熙申

作为俱乐部合伙人，中能国新始终以“投资+产业”为双轮驱动，深耕产业链投资、供应链服务、并购重组等领域，聚焦新材料、智能制造、低空经济等前沿赛道，以资本赋能实体、以产业链资源，助力产业链“延链补链强链”，搭建政府—企业—资本深度共赢平台。

新岁启封，坚持企业家俱乐部与中能国新联合共建政企招商会议服务平台。双方将以“资源+政府+产业+资本”多维赋能模式，为各地方政府提供专业化、精准化、成果化的招商会议服务，助力地方经济发展。

愿我们在新的一年里聚力成势、笃行致远，共赴高质量发展新征程！恭祝大家在新的一年里，身体健康，万事如意，心想事成！

苏创控股集团有限公司董事长王超华

我公司是集数字化、产业园规划运营、低空经济、现代农业和股权投资为一体的多元化集团公司。

多年来，集团各子公司专注于各自领域，坚持以创新、专业、共赢的理念服务于社会。

在产业园运营管理领域，截至2025年公司已投入运营中的产业园面积达到50万平方米，成熟园区平均出租率保持在85%以上。作为苏创集团的主导行业，产业园管理正向着标、准化、智能化、专业化、数字化的方向迈进。

在低空经济领域，苏创智航致力于为无人机行业提供最便捷、最优质、最安全、最高效、最超前的应用方式，体验最佳的革命智能飞控产品和体系建设解决方案。

未来，苏创控股集团将秉承专业、创新、共赢的理念继续深耕各个业务领域，立足江苏、面向全国，创造辉煌。

**杭州超腾能源技术股份有限公司
董事长王敏娜**

马年奔腾，万象更新。值此新春佳节，我谨代表杭州超腾能源，向各界朋友、合作伙伴及全体员工致以诚挚的新年问候和祝福！

超腾能源聚焦碳中和赛道20年，2025年持续领跑行业，我们累计服务全国200余地方政府，超过4000家企业，以专业实力夯实标杆地位，用行动践行绿色使命。

新岁启封，马跃新程。我们将继续发挥碳中和全域服务的优势，以前沿技术赋能政企低碳转型。衷心祝愿大家马年奋进、事业腾达、阖家安康！期待与您并肩，共创清洁低碳的可持续未来！

**浙江信网真股份有限公司
董事长王真震**

值此新春佳节，我谨代表浙江信网真股份有限公司，通过《企业家日报》向全国企业家朋友、各界合作伙伴及所有关心支持我们的同仁，致以最诚挚的祝福和问候！

作为数字经济的深耕者，我们见证并参与了技术从突破走向融合，从实验室走进千行百业。回望旧岁，面对复杂多变的市场，每一次模型的优化迭代、每一个场景的深度落地，都凝聚着行业同仁的智慧、坚守与求索。对此，我们既感荣耀，亦深知责任在肩。

展望未来，新一轮科技革命与产业变革正加速交汇。信网真愿继续与各方伙伴携手并肩，始终秉持务实创新的初心，以更严谨之态攻坚技术难题，以更开放之姿促进产业共融。

让我们一道，驭“数”前行，乘“智”而上，共赴新征程，共赢未来！

**湖南中云图地理信息科技有限公司
总经理祝兴远**

过去一年，作为空间数字化服务的践行者，低空经济的先行者，中云图始终以“技术驱动空间价值”为发展理念，与各位伙伴在低空经济、时空大数据平台开发、智能算法研发等领域开展了卓有成效的合作。

展望丙午马年，随着“十五五”规划的启动实施，地理信息与低空经济将迎来更广阔的发展空间。让我们继续携手，深化技术协同，共建空间智能算法开源生态；探索“低空+”模式，赋能低空物流、城市治理等新场景；推动产学研用融合，培育具有全球竞争力的技术解决方案。

恭祝各位新春愉快、事业昌隆！愿新的一年，我们以龙马精神共攀高峰，以数字经纬编织未来！

北京百悟科技有限公司总裁谢若淳

新春佳节来临，我谨代表北京百悟科技有限公司，向坚持企业家俱乐部各位同仁、合作伙伴致以最诚挚的新春祝福！

作为一家全球化企业通信和智能服务解决方案提供商，百悟科技构建了包含企业短信、5G消息、语音客服热线、融合通信平台、AI数字员工等在内的完整高效的企业服务生态，助力全球企业客户实现链接升级与数字化、智能化转型。同坚持企业家俱乐部一样，我们始终坚持以客户为中心，致力于为企业赋能、推动行业繁荣、助力全社会全人类的可持续发展。

新的一年，我们期待与坚持俱乐部以及各位优秀企业家们展开更深入的合作，共同探索商业新机遇。再次祝愿大家身体健康，阖家幸福，蒸蒸日上！

**北京中安天行国际控股有限公司
董事长张振宇**

值此丙午马年新春佳节，我谨代表北京天行控股，向《企业家日报》及广大读者致以最诚挚的新春问候！

过去一年，中国经济在转型中承压前行，贵报以专业视角记录时代脉搏，为企业家群体传递信心与洞见，这份坚守与担当令我们深感敬佩。

马年象征着进取与腾飞。新的一年，天行控股将继续秉持“产业报国”初心，在深耕核心业务的同时，积极履行社会责任。愿我们与《企业家日报》携手，与各位读者同行，以龙马精神共克时艰，在高质量发展的赛道上策马扬鞭，共创中国经济更加辉煌的明天！

祝大家新春快乐，阖家幸福，事业长虹！